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 الباب الأول

 مقدمة

  أ.خلفية البحث

مهارة الكلام ىي إحدى الدهارات اللغوية الأربعة في تعليم اللغة العربية. إن 

عملية تدريس مهارات الكلام في الصف العاشر بالددرسة الثانوية ىي قدرة التلاميذ 

بشكل جمل قصيرة وبسيطة عن مواضيع على تقديم الدعلومات شفهيا، على الرغم 

 معينو. فوجب على التلاميذ بكلام الصحيح.

راء أو مثل الأفكار أو الآتعبير عن الفكرة الرئيسية تهدف مهارة الكلام لل

ات أو الدشاعر إلى لزاور. بمعنى أوسع، الكلام ىو أحد من الأنظمة التي يدكن رغبال

 الجسم لنقل الأفكار احتياجاتهم.سماعو و نره باستخدام العدد من أنظمة 

لا تزال ظاىرة تعلم اللغة العربية شكوى للشعب الإندونيسي. لم تتمكن 

الأساليب الدختلفة لتعلم اللغة العربية كلغة أجنبية من التواصل بنشاط. غالبًا ما 

لأنها  تكون التغييرات في الدناىج نموذجًا جديدًا في التعلم ولا يدكنها توفير التنوير
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غير مصحوبة بجوانب أخرى مثل تحسين جودة الدعلمين وتوفير الدرافق والبنية التحتية 

 1الدناسبة.

الحقيقة أن مهارة ب، الددرسة الثانوية الإسلامية الحكومية الأولى تنجيرانجفي 

راءة وكتابة النصوص العربية ق ونسدر يالدعلمون  العادة ، فيهاتدرس فيكلام نادراً ال

 كلام. فلذلك، عدد التلاميذ غير معتادين على الكلام بللغة العربية.ون  بد

 لتطوير الوسائ"ل ةالباحث و قررتىذه الدشكلة، بناء على لذلك ، 

رة كلام في الفئة العاشرة االسمعية والبصرية في شكل مقاطع فيديو تعليمية لده

 مدرسة الثانوية الحكومية الأولى تنجيرانج"

خاصة و اللغة العربية  على مادة تلاميذهتم التل يلةوسىذه اختارت الباحثة 

 عنفهم ل التلاميذيدكن لأنو بوسيلة السمعية و البصرية في تعلم مهارة الكلام. 

شكل فيديو تعليمية، ب الوسيلة السمعية و البصرية. في ىذه بسهولةكلام الهارة م

 و لشارستها في الفصل.تقدم الباحثة التلاميذ بمواد اللغة العربية  التي سيتم 
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فلذلك، في تعليم اللغة العربية يحتاج إلى وسيلة التعليمية الدناسبة على حال 

التلاميذ لكي تتمكن عملية التعليم و التعلم من تحقيق الأىداف الدرجوة. يجب 

على ىذه طريقة التعليمية مصحوبة بوسائط تعليمية، و ىو الوسيلة السمعية و 

ختارت الباحثة ىذه الوسائط لتسهيل التكيف في مادة اللغة البصرية لتسهيلات ا

العربية، لأنو تقدم الوسيلة بالصور و الأصوات التي تعرضها في تعليم اللغة العربية 

الذدف من ىذه الوسيلة ىي لعدم ملل التلاميذ بتدريس اللغة العربية لا تكون 

  الدملة.

 تعريف المشكلةب.  

 أعلاه، يدكن تعريف الدشكلات التالية: بناء على الخلفية الدذكورة

 إشباع التلاميذ و اىتمامهم بالدوضوع أثناع عملية التعلم .1

 عدم التنوع في التعلم .2

 كيفية تعليم الدعلمين الذين لا يفهمون حيدا .3

 لم يتم استخدام الدرافق الدتاحة بالشكل الأمثال. .4
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 المشكلة ج. تحديد

الباحث، تنحصر ىذه الدشكلة  بناءً على تحديد الدشكلة التي حصل عليها

 :في شيئين

. السمعية و البصرية عبارة عن فيديو يعرضو الدعلم. الدتعلمين انظر و استمع، ثم ۱

 يطلب من التلاميذ العطاع الرد على الفيديو الذي تم عرضو.

صل العاشرة الددرسة الثانوية الإسلامية كان موضوع ىذه الدراسة طلاب من ف. ۲

 تنجيرانج. الحكومية الأولى

 .في ىذه الدراسة ىي موضوع المحادثة العربية تلاميذ. الدادة الدعروضة على ال۳

 . أسئلة البحثد

 نظرا إلى مشكلة البحث والدوضوع السابق قدمت الباحثة الأسئلة الأتية:

في الصف العاشر السمعية و البصرية في تعليم الكلام  ئلتطوير الوسا كيف  .۱

 ؟الحكومية الأولى تنجيرانج الإسلاميةلثانية بمدرسة ا

في الصف العاشر الطريقة السمعية و البصرية لتعليم الكلام  صلاحيةمدى ما  .2

 الحكومية الأولى تنجيرانج ؟ لثانية الإسلاميةبمدرسة ا
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في السمعية و البصرية في تعليم الكلام  ئلتطوير الوسافعالية استخدام  مدى ما .۳

 الحكومية الأولى تنجيرانج ؟ لثانية الإسلاميةالصف العاشر بمدرسة ا

المحدودة و نتيجة  تحقق السمعية و البصرية في تعليم  طويرهنتائج التكيف . 4

 ؟الكلام

 . أهداف البحثه

 نظرا إلى البحث السابق أن الأىداف لذذا البحث ىي:

العاشر في الصف السمعية و البصرية في تعليم الكلام  ل. لدعرفة تطوير الوسائ۱

 الحكومية الأولى تنجيرانج لثانية الإسلاميةبمدرسة ا

في الصف العاشر الطريقة السمعية و البصرية لتعليم الكلام الدلائمة  عرفة. لد2

 الحكومية الأولى تنجيرانج لثانية الإسلاميةبمدرسة ا

 فيالسمعية و البصرية في تعليم الكلام  لتطوير الوسائفعالية استخدام . لدعرفة ۳

 الحكومية الأولى تنجيرانج لثانية الإسلاميةالصف العاشر بمدرسة ا

نتائج التجريبية المحدودة و نتيجة  تحقق السمعية و البصرية في تعليم . لدعرفة 4

 الكلام
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 فوائد البحث و. 

 أما الفوائد التي قدمها الباحثة فى ىذا البحث فتشتمل على ما يلي:

 . للطلاب۱

لتسهيل فهم الم واد العربية، ودعم الدافع لتعلم اللغة كمورد تعليمي للطلاب 

 العربية.

 . للمعلمين2

كوسيلة تعليمية إضافية لاستخدامها في عملية التعليم والتعلم، ويدكن أن توفر 

الراحة للمعلمين في تقديم الدواد التي يتم تدريسها، بحيث يكون الطلاب أكثر 

 اىتماما بالتعلم.

 . للمدارس۳

تعلم اللغة العربية وكمجموعة إضافية من مقاطع  لدي في اختيار وسائكاعتبار ما

 الفيديو التعليمية باللغة العربية
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 . للباحثة4

يدكن ىذا البحث لتشتكمل الدراسة من الجامعة سلطان مولانا حسن الدين 

 .الإسلامية الحكومية بنتن

 . تنظيم البحثز

 إعتماد على تنظيم البحث السابق  تتقسم إلى خمسة أبواب ما يلي: 

تقدم فيو الباحثة يحتوي على خلفية الدشكلة، أسئلة البحث،  الباب الأول: 

 .أىداف البحث وفوائدىا

يعرض الباحث في ىذا الفصل الإطار النظري الذي يشمل التحقيق  الباب الثاني:

لإنتاج، ، أنواع تطوير التطوي، خطوات التطويالإعلام التربوي: مفاىيم افي تطور 

، ومبادئ الإعلام التربوي. تطوير. ية الإعلام التربوي، أهممفاىيم الإعلام التربوي

ومهارات التحدث: مفهوم تدريس المحادثة ومفهوم التحدث وخطوات تدريس 

 ي والدسموع:المحادثة وأنواع الكلام والغرض من التحدث. ومفهوم الإعلام الدرئ

، بصريةوالسمعية ال ل، طرق تدريس الوسائسمعية و البصريةالغرض من الإعلام ال

 خطوات تدريس الوسائل الدرئية والدسموعة.
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ث الذي يشمل التوقيت: في ىذا القسم يصف الباحث منهج البح الباب الثالث:

إجراءات ، لرتمع البحث وعيناتو، طرق البحث، طرق جمع البيانات، موقع البحث

 ، وتحليل البيانات.إيجاد طرق التطويعملية 

بحث وتحليلو تشتمل على في ىذا الباب تقدم الباحثة تحصيل ال الباب الرابع :

وقعية فعالية استخدام  ،عملية تطوير اللوسيلة التعليمية وقعية ،وصف البحث

 تطويرالسمعية و البصرية.

ل على نتائج : في ىذا الباب تقدم الباحثة الخاتم وىي تشتم الباب الخامس

 البحث والدقتراحات.

 مواصفات المنتج المطلوب تطويرها . د

الدنتج الذي سيتم إنتاجو لا حقا ىو في شكل وسائط تعليمية تعتمد على 

مقاطع فيديو تعليمية باللغة العربية للصف العاشر العالية و التي في ىذه الدراسة 

الحكومية الأولى تنجيرانج. لسصصة لطلاب الصف العاشرة في الددرسة العالية 

 .سيشمل ىذا الفيديو التعليمي
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مواد يتم تدريسها  في الكتب الددرسة للصف العاشر تعالية و لرهة    

  2بتصامهم الرسم و الكتابة التي سيتم تصميمها جذابة قدر الإمكان.

يختلف عن مقاطع الفيديو التعليمية الدوجودة مسبقا، سيتم تجهيز ىذا   

لتعليمي برسوم متحركة في الفيديو لزيادة تخفيز الطلاب ليكون أكثر الفيديو ا

 اىتماما بتعلم اللغة العربية و خاصة دروس الكلام.
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تطوير وسائل التعلمية السمعية والبصرية باستخدام الفيديو في تعلم اللغة العربية لزيادة رغبة طلاب , “سري دوي فريوارتي سيريغار 
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